Вариант 1

1. Сторона прямоугольного треугольника, прилежащая к прямому углу называется…

а) боковой стороной;      б) гипотенузой;       в) основанием;     г) катетом.
2. Сумма острых углов прямоугольного треугольника равна…

а) 90(;            б) 180(;               в) 360(;           г) нет правильного ответа.

3. Найдите острый угол прямоугольного треугольника, если другой острый угол равен 69(.

а) 21(;         б) 69(;            в) 90(;            г) 180(;             д) нет правильного ответа.
4.  Найти ВС.                                                                                  
       В

           60°                                                                            

                         10                                                                                                                               
        90˚                                                                                                                                                
       С                             А                                                                                                                                                   

 Ответ: ________                                                      
5. Два ост​рых угла пря​мо​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка от​но​сят​ся как 4:5. Най​ди​те боль​ший ост​рый угол. Ответ дайте в гра​ду​сах.
Вариант 2

1. Сторона прямоугольного треугольника, противолежащая  прямому углу называется…

а) боковой стороной;      б) гипотенузой;       в) основанием;     г) катетом.
2. Сумма  углов прямоугольного треугольника равна…

а) 90(;            б) 180(;               в) 360(;           г) нет правильного ответа.

3. Найдите острый угол прямоугольного треугольника, если другой острый угол равен 49(.

а) 41(;         б) 49(;            в) 90(;            г) 180(;             д) нет правильного ответа.
5.  Найти ВС.                                                                                  
       В

           60°                                                                            

                         30                                                                                                                               
        90˚                                                                                                                                                
       С                             А                                                                                                                                                   

 Ответ: ________                                                      
5. Два ост​рых угла пря​мо​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка от​но​сят​ся как 2:7. Най​ди​те боль​ший ост​рый угол. Ответ дайте в гра​ду​сах.

